
JEGYZİKÖNYV  
 
 

Készült Polgárdi Város Képviselı-testület 2008. december 15. napján 14.00 órakor megtartott  
ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal alagsori terme 
 
Jelen vannak:   Borbély István polgármester, 
 Földes Ferenc alpolgármester, 
                           Dr. Pahola Tünde jegyzı,  
 Dr. Micheller Gyöngyi aljegyzı, 
 Bartalos Sándorné képviselı, 
 Fenyvesvölgyi József képviselı, 
 Fischer Mariann képviselı, 
 Gáspár László képviselı, 
 Hembach Zoltán képviselı, (14.10 órakor érkezett) 
 Nyikos Lászlóné képviselı, (14.25 órakor érkezett) 
 Pahola Géza képviselı, 
                           Svehlik Tibor képviselı,  
                           Szekeres Lajos képviselı, 
           Gabrovitsné Posfai Mariann jegyzıkönyvvezetı.  
 
Meghívottak:     Kuti Csaba  Polgárdi Víz Kft. vezetıje, 
  Kovács László, 
  Nagy Zsuzsanna pü. csop.vez.,  
  Fábián Róbert mőszaki cs.vez., 
  Kis István Fejérvíz Zrt. vezérigazgatója, 
  Staudt István Fejérvíz Zrt. képviselıje, 
  Fazekas Lajos Fejérvíz Zrt. képviselıje, 
  Ferencz Károly Vertikál Zrt. vezérigazgatója. 
   
Igazoltan távol:  Domjánné Bak Marianna képviselı, 
   Horváth József képviselı, 
   Kiss József Béla képviselı. 
  
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, valamint a TV nézıket és a jelenléti ív 
alapján megállapította, az ülésen 9 képviselı jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzıkönyv 
hitelesítınek Bartalos Sándorné és Fischer Mariann képviselıket javasolta. A továbbiakban 
ismertette a napirendi pontokat. 
 
 
N A P I R E N D:  
 
1./ Ivóvíz és szennyvíz szolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról szóló 
18/1997.( XII. 14.) Önk. sz. rendelet módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívottak: Fejérvíz Zrt. képviselıi 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
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2./ A Fejérvíz Zrt-nek a bérüzemeltetett vízi közmővek 2009. évre vonatkozó beruházási 
javaslata 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı  
Meghívottak: A Fejérvíz Zrt. képviselıi 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
3./ A köztisztasággal és települési szilárd hulladékkal összefüggı tevékenységrıl, a 
szervezett köztisztasági szolgáltatás kötelezı igénybevételérıl szóló 5/1996. (III.01.) Önk. 
sz. rendelet módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
Meghívott: Ferencz Károly Vertikál Zrt. vezérigazgatója 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
4./ A helyi adókról szóló 18/2004. (VI.15.) Önk. sz. rendelet módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 6. sz. mellékletét képezi.) 
 
5./ Polgárdi Város Önkormányzat szociális szolgáltatás tervezési koncepciójának 
felülvizsgálata 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 8. sz. mellékletét képezi.) 
 
6./ A Polgármesteri Hivatal köztisztviselıinek teljesítményértékeléséhez szükséges 
kiemelt célok megfogalmazása 
Elıterjesztı: Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 9. sz. mellékletét képezi.) 
 
7./ A KDOP-1.1.1. pályázattal elnyert beruházás közbeszerzési eljárásához a bíráló 
bizottság tagjainak megválasztása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 10. sz. mellékletét képezi.) 
 
8./ Két ülés között történt fontosabb eseményekrıl beszámoló 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
9./ Egyebek 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a beterjesztett 
napirendi pontok megtárgyalásával, és elfogadja jegyzıkönyv hitelesítınek Bartalos Sándorné 
és Fischer Mariann képviselıket, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyhangúlag egyetértett a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával, és 
elfogadta jegyzıkönyv hitelesítınek Bartalos Sándorné és Fischer Mariann 
képviselıket. 
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(14.10 órakor megérkezett Hembach Zoltán) 
 

 
1./ Ivóvíz és szennyvíz szolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról szóló 
18/1997.( XII. 14.) Önk. sz. rendelet módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívottak: Fejérvíz Zrt. képviselıi 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester köszöntötte a Fejérvíz Zrt. képviselıit, vezérigazgatóját. Kérte 
Kis István vezérigazgató urat, amennyiben szeretné az ivóvíz és szennyvíz díjának 
módosításáról elıterjesztett anyagot kiegészíteni, tegye meg.  
 
Kis István a Fejérvíz Zrt. vezérigazgatója elmondta, kiegészíteni nem akarja, az anyagban 
minden szerepel, de a Képviselı-testület kérdéseire szívesen válaszol.  
Elmondta, úgy érzik, és a vállalati közgyőlés is ezt nyugtázta, hogy a Fejérvíz Zrt-nek - 
valamennyi önkormányzat felé adott - díjemelési javaslatában egy visszafogottság található, 
hiszen a környezetben a vízmő szakmán belül is ennél lényegesen magasabb a díjemelési 
igény az üzemeltetıknek. A Fejérvíz Zrt. ezzel a 6 – 6,5 % átlagszámmal úgy véli, 
visszafogott díjemelési igénnyel jelentkezik az önkormányzatoknál. Ennek a kockázata 
magasabb, hiszen a gazdasági életben a mutatók változhatnak kedvezıtlen irányban. 
Amennyiben a fogyasztás visszaesik, akkor áremelést kell végrehajtani, de a Fejérvíz Zrt. 
ígéretet tett arra, hogy 2009. évben – a korábbi évekhez hasonlóan - nem fognak áremeléssel 
jelentkezni, ha mégis lesz, akkor azt a Fejérvíz Zrt. viseli.  
 
Borbély István polgármester elmondta, személyesen részt vett a Fejérvíz Zrt közgyőlésén. 
Véleménye szerint korrekt javaslatot tett a Fejérvíz Zrt., másrészt pedig a Polgárdi Víz Kft. 
vezetése, igazgatósága olyan anyagot készített elı, amely alapján meg lehet oldani hosszabb 
távon a Polgárdi vízkvótát, valamint az elnyert pályázaton a csatorna-rendszert is stabilizálni 
lehet. Természetesen Polgárdiban a megvalósítás hosszabb távon lehetséges csak. 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, örömmel vette, hogy a Fejérvíz Zrt. mérsékelt emelési 
javaslatot tett, amely az infláció várható mértékéhez igazodik.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLETÉNEK 
20/2008. (XII.16.) ÖNK. SZ. RENDELETE 

 
az ivóvíz és szennyvízszolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról szóló 

18/1997. (XII.14.) Önk. sz. rendelet módosításáról 
 

 (A rendelet a jegyzıkönyv 2 . sz. mellékletét képezi.) 
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Borbély István polgármester elmondta a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is 
pályázatot nyújtanak be az önkormányzatok a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás 
díjának állami céltámogatására. A FEJÉRVÍZ Zrt. tájékoztatása szerint a tavalyi évhez 
hasonlóan az idei évben is Alcsútdoboz Község Önkormányzata fogná össze a településeket 
és nyújtaná be a pályázatot. Kérte a testület tagjait, akik egyetértenek azzal, hogy a lakossági 
ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjnak állami céltámogatására vonatkozó pályázat 
benyújtásával Alcsútdoboz Község Önkormányzatát bízza meg a képviselı-testület 
kézfeltartással szavazzon.  
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
174/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Pályázat benyújtása a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának 

állami céltámogatására 
 

Polgárdi Város önkormányzat Képviselı-testülete a lakossági ivóvíz- és 
csatornaszolgáltatás díjának állami céltámogatására kiírt pályázat alapján 
a támogatásra igényét bejelenti.  
 
A támogatás igénybevételének feltételeit elfogadja és kérelmét a Közlekedési 
és Vízügyi Minisztérium által vezetett Tárcaközi Bizottsághoz benyújtja.  
 
A támogatás iránti kérelem benyújtására felhatalmazza Alcsútdoboz Község 
Önkormányzatát. 
 
Kötelezi a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázathoz szükséges 
mellékletek elkészítésérıl. 
 
Határidı: 2009. február 29.  
Felelıs: Borbély István polgármester 
             dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 

 
2./ A Fejérvíz Zrt-nek a bérüzemeltetett vízi közmővek 2009. évre vonatkozó beruházási 
javaslata 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı  
Meghívottak: A Fejérvíz Zrt. képviselıi 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester az ismertetéshez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az elızı évek gyakorlatának megfelelıen az idei évben 
is megküldte a Fejérvíz Zrt a bérüzemeltett vízi közmővek 2009. évre vonatkozó beruházási 
javaslatát. 
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Elmondta, a kiküldött anyagban szerepel Polgárdi Tekerespuszta szennyvíztisztító és 
elvezetırendszer kb. 500 ezer forintos költsége, amely azonban nem az önkormányzat 
költségvetését terheli. Tehát összességében 3.650.000,- Ft az önkormányzati finanszírozás 
összege, amellyel az elhasználódott eszközök pótlása, az elıterjesztésben szereplı 
rekonstrukciós és fejlesztési feladatok elvégzése történne meg.  Ezek a munkák például az 
iszapvíztelenítı gépház átalakítása, konténerfordító sínpálya kiépítése, szalagprés felemelése, 
iszapsőrítı mőtárgy kialakítása meglévı medencébıl, szippantmány fogadó akna javítása, 
aknafedél fémszerkezet javítása, vákuumaknák vízzáróságának javítása, kontrás 
csatornaszakaszok javítása az Erkel Ferenc utcában, a Mátyás Király utcában és a Kossuth 
Lajos utcában.  
A bizottságok az elıterjesztést  tárgyalták, és elfogadásra javasolták a Képviselı-testületnek. 
 
Borbély István polgármester elmondta, van egy olyan program, amely Tekerespusztának 
része, és kérte a Fejérvíz Zrt-t próbálja ezt felkarolni. A vízbázis stabilitása miatt a megyei 
közgyőlés próbálna kezdeményezni egy fejlesztést, a döntésben kérdés, hogy Fejérvíz vagy 
DRV valósítaná meg. Elmondta, Polgárdinak elınyösebb lenne, ha Fejérvíz Zrt. lenne. 
Szakmailag természetesen más megközelítésre van szükség. Ezzel kapcsolatban kért 
tájékoztatást a Fejérvíz Zrt. képviselıitıl.  
 
Staudt István a Fejérvíz Zrt. képviselıje elmondta, készítettek egy összeállítást, gyakorlatban 
pénzügyileg és szakmailag egy helyi tisztítóberendezés építése lenne az ideális megoldás, 
minden további lehetıség nagyobb költségbe kerülne. Ezért pályázatban is ez az egy 
lehetıség jöhet számításba. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
175/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Bérüzemeltetett vízi közmővek 2009. évi díjai  

 
Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy Polgárdi Város 
tulajdonában lévı szennyvíztisztító és –elvezetı rendszer rekonstrukciós és 
fejlesztési feladatinak elvégzését a FEJÉRVÍZ Zrt. által 2009. évben fizetendı 
bérleti díj terhére biztosítja az alábbiak szerint: 
 

- Iszapvíztelenítı gépház átalakítása, konténerfordító sínpálya kiépítése, 
szalagprés felemelése                                           1.200 e Ft 

- Iszapsőrítı mőtárgy kialakítása meglévı medencébıl            800 e Ft 
- Szippantmány fogadó akna javítása, aknafedél 

fémszerkezet javítása                                                             250 e Ft 
 -    Vákuumaknák vízzáróságának javítása                            1.000 e Ft 
 -   Kontrás csatornaszakaszok javítása  

(Erkel F. u. 2 db, Mátyás K. u. 1 db., Kossuth L. u 1 db)       400 e Ft 
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Összesen:                                                                                    3.650 e Ft 
 
Határidı: 2009. december 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
              Dr. Pahola Tünde jegyzı  

 
 

                  
 
3./ A köztisztasággal és települési szilárd hulladékkal összefüggı tevékenységrıl, a 
szervezett köztisztasági szolgáltatás kötelezı igénybevételérıl szóló 5/1996. (III.01.) Önk. 
sz. rendelet módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
Meghívott: Ferencz Károly Vertikál Zrt. vezérigazgatója 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester kérte a Vertikál Zrt. vezérigazgatóját, Ferencz Károlyt 
tájékoztassa a képviselıket és a televíziónézıket a 2009. évi díjak emelésérıl.  
 
Ferencz Károly a Vertikál Zrt. vezérigazgatója elmondta, a 2009. évre vonatkozó díjképzés a 
bázisszámok alapján került kidolgozásra, figyelembe véve az uniós követelményrendszereket. 
Véleménye szerint a Vertikál Zrt. árképzése is visszafogott és szerény mértékő. Vertikál Zrt. 
árképzése egy ürítésre vetítve 200-250,- forint között van, az országos átlag pedig 400-600 
forint között mozog. Tehát 15 % emelést javasoltak, amely kb. havi 100,- forint összegő 
emelést jelentene.  
Tudomása szerint a bizottsági üléseken ezt az áremelési javaslatot nem támogatták, így 
elmondta, várja a képviselıktıl a javaslatot a 2009. évi árra vonatkozva. 
 
Borbély István polgármester elmondta, részt vett a bizottsági ülésen, és egy alku pozíciót 
próbáltak kialakítani. Gondot jelent, hogy a Vertikál Zrt. árai az országos árakhoz viszonyítva 
alacsonyak, de a lakosság terheit és az alku pozíciót figyelembe véve szerepeltetni kell a 
lakossági árakban egy bizonyos fokú csökkentést és a lomtalanítás kérdését.  
 

(14.25 órakor megérkezett Nyikos Lászlóné) 
 

Szekeres Lajos képviselı elmondta, a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a Vertikál Zrt. 
javaslatát, és az elıterjesztés szerinti emelést nem támogatták. Olyan állásfoglalás született, 
hogy a Polgármester Úr egyeztessen a Vertikál Zrt. vezérigazgatójával és próbálják meg 
csökkenteni az emelés mértékét, valamint szerepeljen benne évi kétszeri lomtalanítás, egy 
tavasszal és egy ısszel. 
 
Hembach Zoltán képviselı elmondta, elınyösnek tartja, hogy Polgárdiban mőködik a 
Vertikál Zrt., hiszen sok Polgárdi lakosnak teremt munkahelyet.  
Elmondta, a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság is megtárgyalta a javasolt díjemelést, 
amelyet nem támogat elfogadásra a Képviselı-testületnek.  
Kérte, a Vertikál Zrt. 1-2% engedményt tegyen, és az árakban legyen benne az évi kétszeri 
lomtalanítás. 
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Ferencz Károly vezérigazgató elmondta, a Polgármester úrral történt egyeztetés alapján 13 
%-os áremelést elfogadják, és a tavaszi és ıszi lomtalanítást is vállalják.  
Elmondta, elkezdtek egy pozitív eredményt hozó szelektív hulladékgyőjtést. Ez a pozitív 
eredmény elegendı ahhoz, hogy a szelektív hulladékgyőjtés megfelelı idıben bevezetésre 
kerüljön.  
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, véleménye szerint a 13 %-os emelés elfogadhatóbb, 
mint a 15 %, hiszen Polgárdiban van a szemétlerakó telep, így az üzemanyag költsége a 
Vertikál Zrt-nek alacsonyabb, mint más települések tekintetében. 
Elmondta továbbá, mivel Polgárdi lakossága elviseli a szeméttelep mőködésével járó 
kellemetlenségeket, így véleménye szerint megérdemelné, hogy alacsonyabb árat fizessen, 
mint más települések.  
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, véleménye szerint Polgárdi lakossága azért, hogy elviseli 
a szeméttelep hátrányait, jóval nagyobb kedvezményben is részesülhetne. 
Elmondta, a kialakításkor nem tervezték, hogy ilyen nagy mértékő hulladék lesz lerakva, ilyen 
sok településrıl szállítják majd Polgárdiba a hulladékot.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki a beterjesztett módosításokkal, azaz a tavalyi árak 13 %-os mértékő emelésével, elfogadja 
az elıterjesztést, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLETÉNEK 
21/2008. (XII.16.) ÖNK. SZ. RENDELETE 

 
a köztisztasággal és települési szilárd hulladékkal összefüggı tevékenységrıl, a szervezett 

köztisztasági szolgáltatás kötelezı igénybevételérıl szóló 5/1996. (III.01.) Önk. sz. rendelet 
módosításáról 

 
 (A rendelet a jegyzıkönyv 5. sz. mellékletét képezi.) 

 
 
 
 
4./ A helyi adókról szóló 18/2004. (VI.15.) Önk. sz. rendelet módosítása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 6. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, ez az utolsó lehetıség, hogy az adó kérdésérıl 
dönteni lehet. A Képviselı-testületnek azt a lehetıséget kell megadni, hogy a lakosság 
helyzetét figyelembe véve az önkormányzatnak stabil költségvetése legyen. Az írásos 
elıterjesztésben a magánszemélyek kommunális adója évi 10.000,- Ft, de a bizottságok 
állásfoglalása évi 8000,- Ft. Ez az évi 8000,- forintos összeg jóval alatta van a környezı 
településeken lévıtıl. 
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Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a legutóbbi testületi ülésen a Képviselı-testület 
elfogadta a város költségvetési koncepcióját, amelyben megfogalmazásra került, hogy a nehéz 
gazdasági helyzetben a költségeket a lehetıségekhez mérten csökkenteni kel, és törekedni kell 
a bevételek növelésére. Ez alapján került sor a település adórendeletének felülvizsgálatára, és 
két adónem emelésének javaslatára. Az egyik a magánszemélyek kommunális adójának 
emelése, amelynek maximális összege évi 15.600,- Ft lehetne, ez Polgárdiban 2008. évben 
5000,- Ft.  A rendelettervezet szerint 2009. január 1. napjától 10.000,- forint/év összegre 
emelkedne a magánszemélyek kommunális adója, de a szakbizottságok 8000,- Ft/év összeget 
javasoltak a Képviselı-testületnek elfogadásra. A másik az ideiglenes építési tevékenységet 
végzı vállalkozók adójának 5000,- Ft/nap összegre történı emelése. Ezen adónembe 
tartoznak azok az ideiglenes építési tevékenységet végzı vállalkozások, amelyek a településen 
telephellyel nem rendelkeznek, és 30 napnál hosszabb, de 181 napnál rövidebb ideig 
végeznek építési tevékenységet a településen.  
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, az emelés kényszerő, de sajnos ez az emelés 
Polgárdi költségvetésében nem hoz jelentıs, nagy mértékő többletbevételt. Tehát Polgárdi 
lakossága ne várja, hogy ebbıl kb. 6 millió forint plusz bevételbıl  nagy beruházásokat tud a 
város elvégezni.  Ekkora összegbıl nem lehet nagy és látványos beruházást megvalósítani.  
 
Borbély István polgármester elmondta, egyetért Fenyvesvölgyi József képviselı által 
elmondottakkal, kiegészítve azzal, hogy az embereknek figyelembe kell venniük, hogy a 
rongálások, a széttört buszmegállók helyrehozatala az önkormányzathoz befolyt adókból 
történik.  
 
Gáspár László képviselı elmondta, figyelembe vették az adóemelés mérséklését, ugyanakkor 
a kb. 6 millió forintos többletbevétel – ahogyan azt Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta 
– kevés apróbb javításokra elegendı.  
Elmondta, a Közbiztonsági Bizottság elnökeként többször kérte Polgárdi lakosságát, 
figyeljenek a közvetlen környezetükre, ha vandalizmust tapasztalnak, nem kell 
beavatkozniuk, csak hívják fel a rendırséget vagy a polgárırséget. Amennyiben ebben több 
Polgárdi lakos partner lesz, kevesebb lesz a rongálás, a vandalizmus.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért azzal, hogy a helyi adókról szóló 18/2004. (VI. 15.) önk. sz. rendelet módosítása - 
a magánszemélyek kommunális adójának, valamint az ideiglenes építési tevékenységet 
végzıkre alkalmazott adónemnek a tekintetében - a bizottságok által javasolt mértékben 
történjen, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLETÉNEK 
22/2008. (XII.16.) ÖNK. SZ. RENDELETE 

 
a helyi adókról szóló 18/2004. (VI.15.) Önk. sz. rendelet módosításáról 

 
 (A rendelet a jegyzıkönyv 7. sz. mellékletét képezi.) 
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5./ Polgárdi Város Önkormányzat szociális szolgáltatás tervezési koncepciójának 
felülvizsgálata 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 8. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, az írásos anyagot mindenki megkapta, az 
ismertetéshez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
törvény elıírja, hogy a legalább kétezer lakosú települési önkormányzatoknak és a megyei 
önkormányzatnak a szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási 
feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót kell készíteni. A törvény 
elıírja, hogy az elkészült koncepciót az önkormányzatok kétévente kötelesek felülvizsgálni és 
aktualizálni.  
Polgárdi Város Önkormányzata a koncepciót elkészítette, és a 211/2004. (XII.15.) Önk. sz. 
határozatával elfogadta. A felülvizsgálat 2006. évben elıször megtörtént, így 2008. évben 
ismét szükséges.  
A felülvizsgálatot ennek megfelelıen a Polgármesteri Hivatal elvégezte, az annak eredményét 
befolyásoló körülményeket összefoglalta. A felülvizsgáló dokumentum többek között kitér a 
szociális ellátásokat érintı, 2006-ot követı jogszabályi változásokra, az önkormányzat ellátási 
kötelezettsége újraszabályozásához kapcsolódó feladatokra. A felülvizsgálat részletesen 
elemezte az alapszolgáltatásokat a koncepció készítését követı idıszakban és bemutatásra 
került annak változása is.  
A felülvizsgálatban foglaltakat a Polgárdi Városi Szociálpolitikai Kerekasztal, valamint a 
Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselı-
testületnek. 
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, a bizottsági ülésen megtárgyalták, a jogszabályoknak 
megfelelı. A jövıre vetítve – ha így alakul a munkanélküliség – az alapfeladatok ellátása 
lényegesen nehezebb lesz, tekintve, hogy az állami támogatás nem növekszik. 
 
Borbély István polgármester elmondta, bizonyos tevékenységek normatív támogatással 
mőködnek, de ez a támogatás önmagában nem elég, a hiányt az önkormányzatnak kell 
pótolni. Az ehhez szükséges fedezetet az adó kivetésébıl tudja az önkormányzat biztosítani. 
Kérte a lakosságot jöjjenek el a legközelebbi lakossági fórumra. 
Elmondta továbbá, hogy 2009. január 1. napjától nem lesz közhasznú munkalehetıség, így a 
szociális rászorultság alapján nem lehet alkalmazni senkit.  
 
Pahola Géza képviselı elmondta, véleménye szerint a Pénzügyi Bizottságnak év közben is 
felül kell vizsgálnia a körülményeket, hiszen a szociális rászorulók száma az elırejelzések 
szerint egyre nı. Véleménye szerint nagyon fontos lenne mielıbb kialakítani a 
jelzırendszeres házi segítségnyújtást.  
 
Borbély István polgármester elmondta, az elızetes számítások szerint 2030. évre minden 100 
személy közül 70 fı nyugdíjas lesz, amely további nehézségeket jelent.  
 
 

(14.50 órakor Pahola Géza távozott) 
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Bartalos Sándorné képviselı elmondta, a Szociális és Egészségügyi Bizottság minden ülésén 
rengeteg kérelemmel találkozik, amelyekben az szerepel, hogy kevés a család jövedelme. 
Véleménye szerint nagyon sok családnak többet kellene megtennie, és nem szabadna elvárnia, 
hogy majd az önkormányzat ad támogatást, megoldja a problémáit.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
176/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 

felülvizsgálata 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete a Polgárdi Város Önkornányzat Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatáról szóló elıterjesztést 
megtárgyalta és elfogadta. 
A testület indokoltnak látja, a mindenkori költségvetési lehetıségek 
függvényében a Polgárdi Város Önkormányzat fenntartásában lévı szociális 
ellátásoknak folyamatos elısegítését, bıvítését. 
 
Határidı: folyamatos 
Felelıs: Borbély István polgármester 

 
 
 
 
6./ A Polgármesteri Hivatal köztisztviselıinek teljesítményértékeléséhez szükséges 
kiemelt célok megfogalmazása 
Elıterjesztı: Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 9. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, ezt minden évben kötelezı elkészíteni. Az írásos 
anyagot mindenki megkapta, az ismertetéshez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a tavalyi évhez hasonlóan készült el. Tavalyi évben 
elfogadta a Képviselı-testület a teljesítményértékeléshez a kiemelt célok megfogalmazását. A 
kiemelt célok között külön szerepelnek az átfogó célok, a tevékenységi célok, a funkcionális 
célok és az eseti célok. Ezeknek az aktualizálása 2009. évre vonatkozóan megtörtént.  
Az eseti célok kerültek lényegesen aktualizálásra, megfogalmazásra kerültek a polgármesteri 
hivatal elıtt álló feladatok, amelyeket a munkák során figyelembe kell venni. Így az 
iparterület infrastruktúrájának kiépítése az elnyert uniós pályázat támogatásának 
igénybevételével, a szennyvízcsatorna-hálózat és vákuumgépház kapacitásának bıvítése és az 
ehhez szükséges lehetıségek felkutatása, a napközi otthonos óvoda terveinek elkészíttetése és 
a pályázati lehetıségek igénybevétele, valamint a vízkontingens bıvítése. Az ISO 
minıségirányítási rendszer pedig kivételre került, mivel a Képviselı-testület úgy döntött, 
hogy erre a továbbiakban nem tart igényt.  
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Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
177/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
A 2009. évre vonatkozó – az egyéni teljesítmény-követelmények 

meghatározásának alapjául szolgáló – kiemelt célfeladatok 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete a köztisztviselık teljesítményértékeléséhez 
az alábbi kiemelt célokat fogalmazza meg: 
 
I.  ÁTFOGÓ CÉLOK 
 
1. A vezetés elkötelezettsége a város településfejlesztési koncepciójában 

megfogalmazott jövıképének tudatos alakítása iránt. 
2. Az önkormányzat és intézményei mőködıképességének megtartása a 

szolgáltatások színvonalának emelése. 
3. Az önkormányzati rendszer hatékony, költségtakarékos mőködtetése. 
4. A település gazdasági fejlıdésének ösztönzése, vállalkozásélénkítése. 
5. A hivatali szervezet személyi állománya tekintetében a korszerő 

követelményeknek megfelelı szakmai felkészültség, hozzáértés, és szemlélet 
biztosítása. 

6. A hivatali szervezeten belül a szakszerőség, átláthatóság és ellenırizhetıség 
biztosítása. 

7. A helyi civil társadalommal való korrekt, kölcsönös érdekeken alapuló 
együttmőködés biztosítása. 

8. Biztosítani kell, hogy a mőködést szabályozó alapdokumentumok 
folyamatosan rendelkezésre álljanak, a jogszabályoknak megfeleljenek és 
igény szerint aktualizálásra kerüljenek. 

 
 
II.  TEVÉKENYSÉGI CÉLOK: 
 
II.1. Településrendezés és településüzemeltetés 
1. Biztosítani kell, hogy az önkormányzat tulajdonában lévı közterületek 

állapota ne romoljon. 
2. Kiemelt figyelmet kell fordítani a város útjainak és járdáinak biztonságos, 

balesetmentes használhatóságára. 
3. A zöldterületek ápolásával biztosítani kell a város lakóinak 

közérzetjavítását, és ösztönözni kell a magánterületek rendszeres 
karbantartását. 

4. Törekedni kell a szennyvízhálózat és vákuumgépház kapacitásának 
növelésére. 

5. Kiemelt figyelmet kell fordítani a települési életminıség környezeti feltételei 
javítására. 
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6. Biztosítani kell a városgondnokság megfelelı mőködtetéséhez szükséges 
feltételeket. 

 
 
II.2. Hatósági és közigazgatási ügyintézés 
1. Biztosítani kell, hogy a hatósági és közigazgatási ügyintézésben erısödjön a 

szolgáltató jelleg, és érvényesüljenek a kultúrált, polgárbarát igazgatás 
eszközei és módszerei.  

2. A gyors, szakszerő, ügyfél-elégedettséget kiváltó ügyintézés érdekében 
maradéktalanul biztosítani kell a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL törvény elıírásait. 

3. Törekedni kell az ügyintézési határidık optimalizálására. 
4. Gondoskodni kell az ügyintézés gyorsabbá tétele és szakszerőségének 

növelése érdekében az ügyintézés során használt formanyomtatványok 
rendszeres felülvizsgálatára és szükség szerinti módosítására, elektronikus 
úton történı közreadására. 

5. Biztosítani kell az önkormányzat honlapjának folyamatos karbantartását. 
6. Törekedni kell a hivatal munkáját segítı folyamatos informatikai 

fejlesztésre. 
 
 
III.  FUNKCIONÁLIS CÉLOK 
 
III.1. Pénzügyi mőködés 
1. A 2009. évi költségvetési rendelettervezet szakszerő, a jogszabályoknak 

megfelelı elıkészítése és határidıben történı képviselı-testület elé 
bocsátása. 

2. A 2008. évi zárszámadási rendelettervezet szakszerő és jogszabályoknak 
megfelelı elıkészítése és képviselı-testület elé bocsátása úgy, hogy az 
önkormányzat eleget tudjon tenni az államháztartásról szóló 1992. évi 
XXXVIII. törvényben meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségének. 

3. Az önkormányzat mőködéséhez szükséges pénzeszközök megfelelı 
biztosítása és hatékony felhasználása. 

4. Az önkormányzati intézmények zavartalan mőködési feltételeinek biztosítása. 
5. Az intézmények szabályszerő és takarékos gazdálkodásra való ösztönzése. 
6. Az adóztatás rendszerének fejlesztése, adóbehajtás eszközeinek hatékony 

alkalmazása. 
7. A folyamatos iparőzési adó ellenırzési tevékenységgel az adófizetési morál 

javítása a költségvetési bevételek növelése érdekében. 
 
 
III.2. Személyügyi mőködés 
 
1. Magasan képzett, feladatát eredményesen ellátó, az önkormányzathoz 

lojális, megbecsült köztisztviselıi állomány biztosítása. 
2. Az emberi erıforrás-fejlesztés költségtakarékos és hatékony mőködtetése. A 

hatékonyság javítása érdekében a képzések területén a mennyiségi 
felkészítést a minıség irányába kell elmozdítani. 

3. A munkaerı-utánpótlás biztosításánál a minıségi cserét kell elıtérbe 
helyezni.  



 13 

4. Határidıre el kell készíteni a teljesítménykövetelmények meghatározását, 
illetve azok teljesítésének értékelését.  

5. A számítástechnikai eszközök folyamatos fejlesztésével és azok 
professzionális kezelésének megkövetelésével gyorsítani kell az 
információáramlás sebességét, egyszerősítve ezzel az adminisztrációs 
folyamatokat, valamint közelíteni kell a papír nélküli hivatali mőködés 
eszményéhez.  

 
 
IV.  ESETI CÉLOK 
 
1. Az iparterület infrastruktúrájának kiépítése az elnyert uniós támogatás 

felhasználásával. 
2. Szennyvízcsatorna-hálózat és vákuumgépház kapacitásának bıvítéséhez 

szükséges tervezési munkák elvégzését követıen az anyagi forrás 
megteremtése. 

3. A Polgárdi Napközi Otthonos Óvoda engedélyes terveinek elkészíttetése, 
pályázat benyújtása. 

4. A FEJÉRVÍZ ZRT. beruházásában végzendı vízbázis növelés 
megvalósításában történı közremőködés. 

 
Határidı: 2009. december 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 

 
 
7./ A KDOP-1.1.1. pályázattal elnyert beruházás közbeszerzési eljárásához a bíráló 
bizottság tagjainak megválasztása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 10. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a volt szovjet laktanya iparterület kialakításának 
közbeszerzési eljárásához bíráló bizottság tagjainak megválasztása. Arról van szó, hogy a 
Képviselı-testület kijelöl személyeket, akik javaslatot tesznek a végleges döntéshez. Az 
elıterjesztés további ismertetéséhez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a bizottság feladatát a Polgármester Úr ismertette. A 
bizottságnak páratlan számúnak kell lennie, tehát 5 vagy 7 tagúnak kell lennie. Egyetlen 
kitétele az, hogy közbeszerzési szakértelemmel kell rendelkeznie a bizottsági tagoknak, ez 
alól felmentést jelenthet, ha az ajánlatkor a felhívó közbeszerzési szakértıt vesz igénybe, 
akkor a szakvéleményt a bizottság alkalmazhatja. A Hubai Ügyvédi Iroda ezt a szakvéleményt 
elkészíti, így a Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság ülésére  a 
bizottsági tagságra Borbély István polgármester, Kuti Csaba projektmenedzser, Horváth 
Gyula mőszaki felelıs és Nagy Zsuzsanna pénzügyi csoportvezetı lett jelölve, ıket a 
szakbizottságok elfogadták. Ezen kívül mindkét bizottság további három személyre tett 
javaslatot, Svehlik Tibor, Fenyvesvölgyi József és Gáspár László képviselıkre.  
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Elmondta továbbá, az ajánlatok leadásának határideje 2008. december 30., az 
eredményhirdetés idıpontja pedig 2009. január 09. Az ajánlatok leadása és az 
eredményhirdetés közötti idıben végzi munkáját a bíráló bizottság. A bizottság elvégzi a 
beérkezett ajánlatok súlyozását, és munkájának eredményérıl egy összefoglalót készít a 
döntést hozó Képviselı-testület számára. 
 
Hembach Zoltán képviselı tájékoztatást kért, a képviselık közül bárki részt vehetnek-e a 
bíráló bizottság ülésein, és a képviselık kapnak-e írásos anyagot. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, természetesen a képviselık részt vehetnek a bíráló 
bizottság ülésén, írásos anyagot a képviselı-testület tagjai nem kapnak, hiszen a beérkezı 
pályázatok terjedelme miatt azokat kiküldeni nem tudjuk. De az ajánlatok beérkezését 
követıen a polgármesteri hivatalban az ajánlatokat a képviselık megtekinthetik, errıl 
értesíteni is fogjuk a testület tagjait. A bíráló bizottság javaslatáról pedig a testületi ülésen 
részletes szóbeli tájékoztatást fogunk adni.   
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
178/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Bíráló bizottság tagjainak megválasztása 

 
Polgárdi Város Önkormányzat Képviselı-testülete Polgárdiban a volt 
szovjet laktanya területén iparterület kialakításához szükséges utak, illetve 
víz-, szennyvízvezeték, és csapadékvíz elvezetési rendszer kiépítésére kiírt, a 
Közbeszerzési Értesítıben 18079/2008. számon megjelent hirdetményre 
érkezı ajánlatok elbírálására 7 tagú bíráló bizottságot választ.  
 
A bizottság tagjai: 

- Borbély István polgármester  
- Kuti Csaba projektmenedzser 
- Horváth Gyula mőszaki ellenır 
- Nagy Zsuzsanna pénzügyi csoportvezetı 
- Gáspár László képviselı, 
- Fenyvesvölgyi József képviselı, 
- Svehlik Tibor képviselı. 

A képviselı-testület megbízza a bíráló bizottságot, hogy az ajánlatok 
értékelését követıen, a kivitelezı kiválasztására vonatkozó javaslatát a 
képviselı-testület elé tárja.  
 
Határidı: 2009. január 09. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı  
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8./ Két ülés között történt fontosabb eseményekrıl beszámoló 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
Borbély István polgármester elmondta, összehívták a megyei védelmi bizottságot, napirendi 
pont volt felkészülés a téli idıszakra. A tőzoltósággal és a tőzoltóságot segítı vállalkozókkal 
egyeztetve Polgárdi felkészült a téli idıjárásra.  
Dr. Csordás Miklós fogorvossal aláírásra került a szerzıdés, 2009. február 1. napjától kezd, de 
természetesen 2009. január 1. napjától már helyettesíti Dr. Bányai Enikıt.  
 
 
 
 
9./ Egyebek 
 
Borbély István polgármester elmondta, a karácsonyi ünnepségek elkezdıdtek, az orvosoknál 
már megtartották. Az orvosok képviselıje elmondta, hogy bérfejlesztésre van szükségük, 
mivel 3 személy az ügyeleti rendszerben a jelenlegi díjért nem akarják vállalni. Elmondta, 
hogyan gondolná a bérfejlesztést, úgy, hogy Lepsény csatlakozásával tudnának többet kapni. 
Nyilván ezt minden érintett településsel egyeztetni kell, így Lepsénnyel is.  
 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodásának módosítása szükséges a központi orvosi ügyelet mőködési területének 
módosulása miatt. Egyrészt módosul a Székesfehérvári központi ügyelet ellátási területe, 
másrészt a Polgárdi székhelyő alközpont tevékenysége kiterjed Lepsény Község felnıtt és 
gyermek lakossága ügyeletének ellátására is.  
Szükséges továbbá a társulási megállapodás módosítása a Székesfehérvári Kistérségi 
Szociális Alapszolgáltatási Központ által ellátott tevékenységi kör és ellátási terület bıvítése 
miatt is.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
179/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás 

Társulási Megállapodásának módosítása 
 

Polgárdi Város Önkormányzata Képviselı-testülete „a települési 
önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. tv. – 
Tkt. – 1. § (9) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a Székesfehérvári 
Többcélú Kistérségi Társulás Székesfehérváron, 2005. május 6.-napján kelt 
Társulási Megállapodását 2009. január 1-i hatállyal az alábbiak szerint 
módosítja, mely a VI. számú módosítás: 
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1. A Társulási Megállapodás IV/2.1. pontja kiegészül „és Lepsény” 
mondatrésszel, valamint IV/2.2. pontja elsı bekezdésében az ellátási terület 
felsorolása kiegészül az alábbiak szerint: 
 
„2009. január 1-i hatállyal: 
Lepsény Község Önkormányzata” 
 
 
2. A Társulási Megállapodás IV/4.7. pontja az „és Úrhida” mondatrészt követıen 
kiegészül a „Bakonykuti Község Önkormányzata, Csór Község Önkormányzata, 
Nádasdladány Község Önkormányzata, Pátka Község Önkormányzata, Sárkeszi 
Község Önkormányzata, Szabadbattyán Nagyközség Önkormányzata és Zámoly 
Község Önkormányzata” mondatrésszel.    
 
 
3. A Társulási Megállapodás IX/2. pontja kiegészül az alábbi 2.6.-2.12. 
pontokkal:  
 

 „2.6. Bakonykuti Község Önkormányzata, 
2.7. Csór Község Önkormányzata, 
2.8. Nádasdladány Község Önkormányzata, 
2.9. Pátka Község Önkormányzata 
2.10. Sárkeszi Község Önkormányzata, 
2.11. Szabadbattyán Nagyközség Önkormányzata, 
2.12. Zámoly Község Önkormányzata” 
 
 
4. A Társulási Megállapodás IX/5., 9.1. és 9.4. pontjában a „Székesfehérvári 
Családsegítı Központ és Gyermekjóléti Szolgálat” elnevezés helyébe a 
„Székesfehérvári Kistérségi Szociális Alapszolgáltatási Központ” megnevezés lép.  
 
 
5. A Társulási Megállapodás IX/9.2. pontja kiegészül az alábbi 9.2.5. ponttal:  
 

9.2.5. Házi segítségnyújtás 
85323-
3 

 
6. A Társulási Megállapodás IX/15.3. pontja kiegészül az alábbi második 
bekezdéssel:  
 
 „A Társulási Tanács fenntartói jogkörében egyidejőleg dönt az Intézmény 
Alapító Okirata szükségessé váló módosításáról. „ 
 
7. A Társulási Megállapodás X/6. pontja kiegészül az alábbi ötödik 
bekezdéssel: 
 
„A Társulási Megállapodás VI. számú módosítása a módosítást utolsóként jóváhagyó 
Képviselıtestület határozatának meghozatala napján lép hatályba azzal, hogy 
rendelkezéseit 2009. január 1-napjától – a IX. Fejezet egyes pontjai módosítására 
vonatkozó rendelkezéseket a Székesfehérvári Kistérségi Szociális Alapszolgáltató 
Központ mőködési engedélye módosításának jogerıre emelkedése napjától 
kezdıdıen kell alkalmazni. „ 
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8. A Társulási Megállapodás 1. számú melléklete I/15. pontjában Vereb 
Község Önkormányzata törlésre kerül, helyébe Bakonykuti Község 
Önkormányzata lép, míg II. pontja kiegészül a „6. Lepsény Község 
Önkormányzata” ponttal.  
 
A Képviselı-testület a Társulási Megállapodás egyéb pontjait módosítani nem 
kívánja, azok a Társult Önkormányzatok részére változatlanul kötelezı 
érvényőek.  
 
 

II. 
 
A Képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a Székesfehérvári Többcélú 
Kistérségi Társulást a határozat kivonatának megküldésével a Képviselı-testület 
döntésérıl értesítse, egyidejőleg felhatalmazza a módosítással egységes szerkezetbe 
foglalt Társulási Megállapodás aláírására.  
 
Határidı:  2008. december 31.  
Felelıs:  Borbély István 
  Polgármester 
 

 
 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a legutóbbi testületi ülésen tárgyalták a volt 
szennyvíztisztító telep eladásának kérdését. A rekultiváció felméréséhez szükséges 
dokumentációk elkészítése – az elızetes egyeztetések alapján – magas költséggel jár. Az Auto 
World Kft. egy új ajánlattal jelentkezett. Vállalják a dokumentáció elkészíttetését, és ha a 
helyreállítás költsége 4 millió forint alatt megállna, akkor ezeket a munkálatokat 
elvégeztetnék, kifizetnék a dokumentációt és cserébe kérnék a tulajdonjogot. Amennyiben 5 
éven belül a tevékenységüket megszüntetnék, az önkormányzat tulajdonába kerülne vissza a 
terület. Azonban ha a 4 millió forintot meghaladja a helyreállítás költsége, akkor fontolóra 
vennék a terület helyreállítását, a dokumentációt átadnák az önkormányzatnak, melyet az 
önkormányzat kifizetnie.  
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, az önkormányzatnak milyen elınye lesz ebbıl. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Kft. telephelyet létesít Polgárdiban, tehát az iparőzési 
adót itt kell megfizetnie. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
180/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Auto-World Kft. ajánlatának elfogadása 

 
Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy az Auto World Kft. 
(7500. Nagyatád, Petıfi u. 34.) ajánlatát a volt szennyvíztisztító telep 
területének hasznosítására vonatkozóan elfogadja.  
 
A képviselı-testület támogatja a terület rekultivációs tervének Auto World Kft. 
által történı  elkészíttetését. A képviselı-testület vállalja, hogy a rekultivációs  
terv  költségeit megtéríti, abban az esetben, ha a helyreállítási költségek a 4 
millió Ft-ot meghaladják és emiatt a gazdasági társaság a terület 
rendbetételét nem vállalja, annak hasznosításában nem vesz részt. Az Auto 
World Kft vállalja, hogy az általa készíttetett rekultivációs tervet ezen esetben 
az Önkormányzat tulajdonába adja, és nem emel kifogást a terv felhasználása 
ellen a terület késıbbi hasznosítása során.  
 
Határidı: 2009. június 30. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
              Dr. Pahola Tünde jegyzı  

 
 
 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, az elmúlt hetekben megkereste a Clara Voce 
Vegyeskar még hátralévı 200.000,- Ft. összegő támogatásával kapcsolatban. Ebbıl 
egyeztetve a bizottság elnökével, 100.000,- Ft kifizetésre került. 
Kérte a Képviselı-testület tagjait, döntsenek abban, hogy a fennmaradt 100.000,- forintból 
50.000,- Ft a nyugdíjas énekkar részére legyen kifizetve, hiszen abban a néhány hónapban, 
amikor a Clara Voce Vegyeskar nem mőködött, a nyugdíjas énekkar lépett fel. 
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, tudomása szerint fél éve a Clara Voce Vegyeskar 
lényegében nem mőködik, tehát reális, ha a támogatás felét nem kapják meg, és a fennmaradt 
összegbıl 50.000,- Ft-ot a nyugdíjas énekkar kap meg.  
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, megkereste a nyugdíjas énekkar azzal a kéréssel, hogy 
Vassné részére évi kétszer 30.000,- Ft útiköltség térítést fizessen az önkormányzat 
támogatásként, hiszen sok munkája van az énekkarban, és ezért ellenszolgáltatást nem kap. 
 
Fischer Mariann képviselı elmondta, véleménye szerint úgy lenne igazságos, hogy a 
megmaradt összeget idıarányosan kell visszatartani, és a nyugdíjas énekkarnak átadni. 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, az eredeti javaslatot tudja támogatni, bár İ érintett. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselı-
testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a Clara Voce Vegyeskar részére a megmaradt 
100.000,- Ft ne kerüljön átutalásra, és abból a nyugdíjas énekkar részére 50.000,- Ft összeg 
kerüljön kifizetésre, kézfeltartással szavazzon. 



 19 

Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
181/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Clara Voce Vegyeskar 2008. évi támogatása 

 
Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy az önkormányzat 2008. 
évi költségvetésében a Clara Voce Vegyeskar részére megállapított 
támogatásból 100.000.-Ft-ot - tekintettel arra, hogy a vegyeskar a 2008-as év 
folyamán átmenetileg nem mőködött – visszatart.  
 
A visszatartott 100.000.-Ft-ból a képviselı-testület 50.000.-Ft-ot a Nyugdíjas 
Énekkar részére biztosít, tekintettel arra, hogy a vegyeskar mőködésének 
szünetelése alatt a Nyugdíjas Énekkar lépett fel a város rendezvényein.  
 
A fenti összegek átcsoportosításáról a képviselıt-testület a 2008. évi 
költségvetési rendelet módosítása során rendelkezik.  
Határidı: 2009. február 28. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı  

 
 
Borbély István polgármester elmondta, Kovács László megbízásos szerzıdése 2008. 
december 31. napjával lejár, így a Képviselı-testületnek döntenie kell, hogy kívánja-e tovább 
foglalkoztatni a 2009. évben, vagy sem.  
A bizottságok megtárgyalták, és az volt az álláspontjuk, hogy a munkájával elégedettek, az 
önkormányzatot tevékenységével segítette, de a nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel a 
további foglalkoztatását nem javasolták a Képviselı-testületnek. 
 
Mivel további hozzászólás nem volt, kérte a Képviselı-testület tagjait, aki egyetért azzal, 
hogy Kovács László 2008. december 31. napján lejáró megbízásos szerzıdése ne legyen 
meghosszabbítva a 2009. évre, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
182/2008. (XII. 15.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Kovács László 2009. évi vállalkozási szerzıdése 

 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete úgy döntött, hogy Kovács 
László (8000. Székesfehérvár, Szedreskerti ln. 41.) vállalkozóval a Polgárdi 
Batthyány koncepció projekt koordinálására kötött vállalkozási szerzıdést 
annak lejártát, azaz  2008. december 31-ét  követıen nem hosszabbítja meg, 
és a 2009-es évre vonatkozóan vállalkozóval új szerzıdést nem köt.  
Határidı: 2008. december 31.  
Felelıs: Borbély István polgármester 
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Gáspár László képviselı elmondta, a településen több helyen hiányoznak a közlekedési 
táblák. Ilyen utcák a Bocskai, a Liszt Ferenc, valamint több helyen megrongálódtak, ezeket is 
pótolni kellene. Kérte, a mőszaki csoport nézzen utána.  
Tájékoztatást kért, lesznek-e térfigyelı kamerák, és ha igen, hol kerülnek kihelyezésre. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a beléptetı rendszerre vonatkozó pályázat tartalmaz 
térfigyelı kamerákat. Célszerő megvárni a pályázat eredményét, hiszen amennyiben Polgárdi 
nyer, akkor nem kell teljes összegő önerı a térfigyelı kamerák kihelyezésére. Természetesen 
azokra területekre lesznek elhelyezve, ahol a legnagyobb szükség van rá. 
 
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, véleménye szerint nagyobb hangsúlyt kellene 
fektetni a költségvetésben az utak javítására, mert Polgárdiban nagyon rossz állapotban 
vannak. 
 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, örömmel tapasztalta, hogy az elmúlt testületi ülésen 
elmondott problémák megoldódtak, így a buszmegállóknál a kövezés megtörtént, és az Ady 
Endre utcában is megtörténtek a javítások. 
 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, az adventi rendezvény sorozatok folyamatban vannak. 
Az advent utolsó vasárnapja december 21-én lesz, a Katolikus Templomban pásztorjátékot 
tartanak.  
Megköszönte Kovács Tamásné Nagy Magdolna segítségét, aki a saját pénzébıl vásárolt 
függönyöket a közösségi házba és megvarrta, majd felrakta azokat.  
 
 
Borbély István polgármester - mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el - a képviselı-
testület ülését 15.50 órakor bezárta. 
 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 
 Borbély István        Dr. Pahola Tünde 
  polgármester                                                                                           jegyzı 
 
 
 
 
 
Bartalos Sándorné       Fischer Mariann 
      képviselı                  képviselı 
 
 


